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1. Een zorgvrager moet 3500 IE Heparine krijgen toegediend.
In voorraad is een oplossing van 1500 IE/2 ml.
Hoeveel ml krijgt de patiént toegediend? (Afronden op 1 decimaal.)

2. En patiént moet 75 IE insuline toegediend krijgen.
In voorraad is een fles van 10 ml. De oplossing is 100 IE/ml.
Hoeveel ml moet worden geinjecteerd?

3. Een zorgvrager moet 400.000 IE Penicilline i.m. krijgen toegediend.
In voorraad is een oplossing van 1.200.000 IE per 6 ml aqua (water).
Hoeveel ml moet de zorgvrager krijgen?

4. Een zorgvrager moet 5000 IE Heparine krijgen toegediend.
In voorraad is een oplossing van 2500 IE/2 ml.
Hoeveel cc krijgt de patiént toegediend?

5. Fraxiparine-oplossing voor injectie bevat 9500 IE per ml.
Hoeveel ml is 6650 IE?
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